



责任编辑:罗峰
版式设计:罗峰
电话:13986637033
E-mail:122203509@qq.com

14

泡豆行动

市实验小学四(5)班 黎伊扬

星期五,老师说要写一篇观察日记《泡豆子》。她强调道:“泡好的豆子可以长出豆芽哟!”听了这个消息,我迫不及待想大显身手,一回家就抓了几颗黄豆拿在手上仔细地端详着。只见它们个个都是椭圆形,身上好像穿着一件金黄色的外衣。

我摸了一下黄豆,感觉很光滑,像睡在城堡里的小宝宝。黄豆很轻,只有普通的一角硬币那么重。不知道被泡在水里的它们明天会有什么变化。我将黄豆放进杯子里,加了少许水,等待明天快快到来。

第二天,我发现房间里弥漫着一股豆香。凑近杯子一闻,啊!原来是昨天泡的黄豆散发出的味道。

看着泡了一个晚上的黄豆,我发现黄豆的外面皱起了一层薄薄的、淡黄色的皮,好像是黄豆的皮肤。有些黄豆的外衣好像被蹬破,露出了金黄的身子;有的黄豆皮皱的黏在黄豆上;还有的黄豆干脆一脚蹬掉了外皮。我发现水中有时候会泛起水泡,好像黄豆在喝水哩!今天黄豆的变化可真大呀!真希望它们明天就能发芽。

过了两天,我发现水中的很多黄豆都长出了约一厘米的小嫩芽,像小女孩的羊角辫。而其它没发芽的黄豆,中间都有一个长长的小圆点,好像它的小肚脐眼,又像黄豆的小眼睛。豆子今天发芽了!我很期待几天后豆子们的样子。

过了几天,我发现豆子已经全部发芽了!有的豆芽像小女孩的羊角辫;有的像一只只小手;还有的像长长的马尾辫。另外有几颗小豆芽,不仅叶子变长变绿,根也长长了不少……

通过细心的观察,我还发现,有两颗豆芽缠在一起了。我将它们分开,然后分别装进两个杯子里,让它们都能有足够的空间自由、茁壮地生长。看来,黄豆还是一个难以侍候的小公主、小王子呀!

经过泡豆行动,我收获了很多。我也懂得,只有细心留意身边的点滴,用心发现和观察,才能感受到事物的微妙变化,发现大千世界的奥妙与神奇。写作文也是如此,只要你用心,一定能将身边的唯美细节真情描绘出来,获得意想不到的乐趣。(指导老师:钱朝艳)

心中有爱

鄂南高中一(4)班 谭紫娟

爱一个小小的茶具,那是一个陶瓷制的像蜂蜜罐一样的小杯子。它有着圆鼓鼓的肚皮,浑身复古的黄褐色总是闪闪发亮。这是一位朋友去一家漂亮的礼品店时给我捎回来的,它是那么精致,惹人喜爱。

有时,我会拿着它一下课就奔向饮水机。水在它的怀里总是显得那样温润、清澈,白色的雾气大团大团地从杯口吐出,构成一幅简单而温馨的景致。因为对这个小茶具的喜爱,我甚至爱上了喝水。倒半杯水放在桌前,即使只是看上几眼清水泛出的亮光,亦会心满意足。

爱一条厚厚的围巾,觉得它甚至能抵御任何严寒。它是灰色的,上面印有黑色的

驯鹿和雪花,厚厚的一层毛,围上脖颈倍感温馨。作为好朋友送给我的生日礼物,刚收到它时,我心中的喜悦难以言表。当时正是二月底,天气已微微转暖,可我还是每天裹着它出门上学。虽然围上它会有点热,但心里却总是暖洋洋的,我舍不得把它留在家里。也许因为它,我已爱上了寒冷的冬天,雪下得越大才好呢!虽然起床会变得更加困难,但可以天天围着友谊出门了。

爱一条长长的小路,那是初中时每天经过的一条路。路两旁有高高的樟树,路边一个小吃摊。每每与同学漫步其间,总是说说笑笑,一路好不热闹。当然,也免不了有嘴馋的时候。小吃摊的生意总是很好,

有时要等到人群散尽才能买到小吃。尽管回家后可能被父母责怪,但我依然开心。临近毕业的那些天,我和同学感叹以后再也不能经常走这条路了。于是,我们对天天搭乘的那趟公交车举行了告别仪式!我爱这条小路,爱那熟悉的小吃的味道,爱我的朋友们,爱我的初中生活,

小王子爱他的玫瑰,虽然玫瑰并不是独一无二的,但小王子的爱使他变得唯一。安东尼也爱小王子,小王子住在遥远的星球上,所以安东尼会爱上眺望夜空,爱上天空中所有的星星。爱会传递,也许某一天,我们会因为一种事物而爱更多的东西。我相信,总有一天,我们会学会爱整个世界……

小宠物

咸宁市实验小学四(5)班 章明妍

要说我最喜欢的小宠物,那准数我们家可爱的小白瓜了。

白瓜一身黑灰相间的毛,每天它都用小手把它们整理得干干净净的。它纯黑色的小眼睛总是闪闪发亮,一开一合好像在说话。我最讨厌它那四不像的鼻子,不过,和它小巧玲珑的嘴巴撞到了一起,也别有一种风趣之美哦!哈哈,白瓜是谁?那当然是我们家可爱的小仓鼠咯!

说起白瓜的趣事,我应该先想到它的调皮。白瓜只要顽皮起来,任谁都招架不住。

一天,我正在自己的“百宝箱”里翻箱倒柜,想找些玩具给白瓜。终于,发现了一颗漂

亮的珠子。我把它放在手上,看看白瓜有什么反应。哈!它居然耳朵一立,爪一抬,屁股一翘,小心翼翼地跑过来跳到我手上。

它先闻了闻弹珠,看没什么反应,便用它还没我大拇指大的头拼命把珠子往下推。“啪啪!”两个家伙居然一起掉了下去,笑得我前仰后翻。它却满不在乎地继续玩,小肚子贴在球上,练起“瑜伽”来。这还不算,一到晚上,它就在它小小的“家”里疯跑,简直吵死人。可这又有啥办法?调皮贪玩的小白瓜可不能得罪。

怎么样?听了白瓜的趣事,你们是不是也眼红啦?快去买一只小动物来养养吧!

(指导老师:钱朝艳)

玩陀螺

咸安区西门小学三(1)班唐秋实

星期六,我在家做完作业后,就迫不及待去找朋友们玩陀螺。我们拿出各自的陀螺,跑到小区的凉亭里一较高下。

一到凉亭,我和何叶拿出“龙铁”,牛牛拿出“雪花铁”,李航和李政拿出“乌龟铁”。我们见了都哈哈大笑起来。李政说:“你们别小看这‘乌龟铁’,它的威力可很大。”李航也说道:“它不仅威力大,转的时间也长。”

“真有你们说的那么厉害吗?”牛牛有些不相信。我说:“比一比就知道了。”于是,我们各自拿出拉条,把它插进发射器,再把陀螺安到发射器上用力一拉。几个陀螺顿时便飞快地转起来,发出“呼呼”的响声,连桌面上的灰尘都被带起来,在桌上形成一个以陀螺为中心的小漩涡。

当我的“龙铁”慢慢靠近李政和李航的“乌龟铁”,李航用拉条轻轻地拨了一下他的陀螺,向我的“龙铁”进攻过来。我不甘示弱,也用拉条轻轻地拨了一下“龙铁”。只听“砰”的一声脆响,两个陀螺撞到了一起。李航的乌龟铁被撞飞了,掉到了桌子下面,一动也不动了。我高兴地说:“怎么样?还是我厉害吧!”

桌子上还剩四个陀螺。过了一会儿,我又轻易地将李政击败。何叶与牛牛见状,便商量着一起攻击我。这时,桌面上的三个陀螺形成一条直线。何叶和牛牛同时从左右两边向我发起进攻。我用拉条轻轻地拨了一下自己的“龙铁”,快速地闪开,他们两个陀螺措手不及,撞在一起两败俱伤。我欢呼起来:“我赢了!我赢了!哈哈哈……”

见我得意的样子,他们四个不服,要再比一次。我们再一次同时将陀螺发到桌面上,四个陀螺将我的“龙铁”围在中间,不停地轮流转着,从前后左右不同方向向我发起进攻。李政和李航吸取上次比赛教训,同时向我的龙铁攻击过来。“砰”的一声,三个陀螺撞在一起。他俩的陀螺都被撞飞。我和牛牛、何叶异口同声地说:“李政和李航的“乌龟铁”真是同年同月同日生,也是同年同月同日死呀!”话音未落,牛牛和何叶的陀螺与我的撞在了一起。我的“龙铁”被撞飞到桌子下面去了。我不敢相信,目瞪口呆地站在那里。

不知什么时候,妈妈站在我的身边。她摸摸我的头说:“你知道第二次你为什么输了么?”我摇了摇头。妈妈接着又说:“他们第二次比赛赢了,是因为他们不服输,并且他们能从失败中吸取教训。你输了,是因为第一次比赛的胜利让你得意忘形。”

认真地回想整个比赛过程,觉得妈妈说的话很有道理。原来游戏中也蕴含着做人处事的道理与智慧。(指导老师:魏新满)

学溜冰

市实验小学四(5)班 雷烜景

我喜欢溜冰,因为朋友们都会,而且她们个个都能滑陡坡,潇洒极了!我常常羡慕她们,也想在朋友面前潇洒潇洒。妈妈看出我的心思,特意给我买了一双漂亮的溜冰鞋。

星期天,妈妈带我来到广场。放眼望去,啊!到这儿溜冰的人还真不少。他们有的像轻盈的燕子,动作敏捷地在人群中来往穿梭;有的像翩翩起舞的蝴蝶,身子忽上忽下地做着各种优美的动作;还有的小心翼翼地慢慢前行……望着他们优美的身影,我跃跃欲试。

我快速地穿上溜冰鞋,准备一试身手。可刚站起身来,脚下一滑,便一屁股摔坐在地上!我咬咬牙,坚强地爬起来,拍拍裤子继续滑。没想到,刚一站起来又摔了个四脚朝天。旁边的哥哥姐姐都看着我,我不好意思地偷笑起来。妈妈满脸微笑走过来,“摔痛了吧,溜冰时应该膝盖向前弯曲,身体微微前倾,这样才能保持平衡。”有了这个小窍门,再加上妈妈的帮助,我很快就越滑越好。

虽然我摔过很多次,但我很开心,因为我终于学会了溜冰,而且懂得了成功要靠不懈的坚持与努力!(指导老师:钱朝艳)

